CROQUIS:

- (]
S TORNILLERIA é <9(
< E E2
: = |5
f | ARANDELA M10 PLANA ANCHA = 6
e | ARANDELA M12 PLANA = 4
d |TUERCA M 8 GRAFILADA 8 10
c | TUERCA M10 AUTOBLOCANTE 8 4
b [TORNILLO M Bx35 8.8 4
a |TORNILLO M12x25 8.8 4

MONTAJE DE BOLA

Mﬂm@ﬁ@@%%gi@

HNOS. SANCHEZ-LAFUENTE, S.A., NO ASUME NINGUN TIPO DE RESPONSABILIDAD POR

DANOS CAUSADOS POR UN USO INADECUADO.
ESTE DOCUMENTO DEBE SER PRESENTADO EN LA L.T.V.

N* Homologacion:

O

e9*94 /20%94/20*2775*00

Valor 08,44 KN
Valor S 80 KG

MALAGA - SPAIN

307 SW Desmontable

LAFUENTE Codigo: FE1149
(== MARCA:

Tipo EE1149 PEUGEOT

Clase A 50-X

00%¥2775 MODELO:

Tn. (95) 2625840

PMR: 1.500 Kg

Par de apriete para los tornillos

mm.| M6 | M8 | M10 [ M12 | M14

M16

Nm.| 10 | 25 (55 |85 | 135

200

Instrucciones de montaje:

1. Retirar los tres tornillos de la parte inferior central del
paragolpes para permitir el paso del enganche.

2. Sustituir los tornillos del vehiculo por los tornillos M 8 x 40 (b)

en la posicidon indicada en el croquis.

3. Fijar el cuerpo del enganche (2) con los esparragos que se
encuentran en las vigas del vehiculo, asi como el suplemento

lateral derecho (5) e izquierdo (6) y las placas frontales (7).
4. Montar sistema extraible con tornillos (a).

5. Apretar todos los tornillos segln tabla par de apriete.

6. Revisar par de apriete de tornillos a los 6 meses/1.000 Km.
uso.

Nota: Realizar ventana en el paragolpes, como se indica en la
figura 1.

Las tuercas M 8 grafiladas 8 (d), indicadas en la zona (A), se
emplearan como separadores.

de




